Pracovni list

Predmét: Matematika

Roc¢nik: 2.

Opakovani vzdélavaciho celku: nasobeni, déleni 2, 3, s¢itani a od¢itani do 100,
slovni uloha - zapis

1. Z KAZDE TROJICE CISEL UTVOR 2 PRIKLADY NASOBENI A 2 PRIKLADY
DELENI.

2 4 8 4 12 3 6 2 3

9 33 313 4 2 2

3. VYPOCITEJ PRIKLADY.

(20+4)+4= (3+33)+3= 4 + (80 -60) =
(72+6) +1= (2+62)+4= 7+(1+31)=
82+8)+3=__ 8+3)+4=__ 5+(70+4)=__

3+(90-30)=__ 6+(22+1)=__ 2+(3+64)=_



4. VYPOCITEJ PRIKLADY.

m 43 /8 12 o4 86 67 38 95 26

m-2

m+1

m-1

m+ 2

3. SLOVNI ULOHA.
Pastelky stoji 80 korun. Blok je o 60 korun levnéjsi. Kolik korun stoji blok?

¥ 21 )

priklad:

odpovéd’:

Babicka bydli v Hornich Louckach. V Hornich Louckach je 29 domii. V Dolnich
Louckach je o 7 domi vice nez v Hornich Louckach. Kolik domii je v Dolnich

Louckach?

ZAPIS:  ieeereseeees

priklad:

odpovéd’:

DalSi materialy k tématu najdete v u¢ebnici str.: Nadale pokracovat v procvi¢ovani
nasobeni a déleni 2, 3 a s¢itani, odc¢itani do 100 zpaméti — zrychlit tempo! Hra na obchod
- procvicovani pocitani (mince, bankovky).

Vypracovala: Jitka Patlokova



